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Adventníček 
 

Ahoj, decká! 

Isto ste už postrehli, že opäť po roku sa stretávame pri prvom adventnom 
svetielku. Celý rok som sa na vás tešil a rozmýšľal som, o čom sa budeme tento 
rok rozprávať, nad čím sa budeme zamýšľať a aké dobré skutky by sme tento 
advent mohli podniknúť.  

Nebudem vás však nudiť mojimi úvodnými rečami. Poďme sa spoločne pozrieť 
na naše prvé adventné číslo, ktoré je začiatkom našej ďalšej spoločnej cesty 
k tomu veľkému dňu, na ktorý sa celý rok tešíme. 

 

 

Advent 

 - je to prvá časť liturgického roka vymedzená 4 nedeľami pred sviatkom narodenia Ježiša Krista  

- je to obdobie duchovnej prípravy na Vianoce 

- v teologickom zmysle sa advent vyznačuje dvojakým očakávaním – sviatku narodenia Ježiša 
Krista a jeho druhého (eschatologického) príchodu na konci času 
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Pár slov na zamyslenie 
 
Drahé deti, snáď ste si už za tie roky zvykli, že Adventníček sa snaží vždy cez toto obdobie plné 
pokoja a mieru, priniesť do vašich srdiečok a duší všetky tie dobré veci, ktorými má ľudstvo 
možnosť disponovať.  
Tento advent tomu nebude inak. Verím, že robíte dobré skutky počas celého roka, no aby sme si 
tento zvyk upevnili a možno trochu ozvláštnili, počas týchto štyroch týždňov sa môžete znova 
tešiť na naše spoločné „rozhovory“, krátke hry a taktiež aj pár krátkych príbehov. 
Teraz, keď sme si ozrejmili, o čo v tomto advente pôjde, poďme si povedať aj pár slov na 
zamyslenie. Ja však rozprávam stále. Snažím sa vás vzdelávať a posúvať vás správnou cestou 
smerom k Bohu.  
Bol by som však veľmi rád, keby ste sa túto prvú adventnú nedeľu zamysleli vy a povedali mi pár 
slov. Naučte ma niečo nové. Dajte zo seba von to, čo potrebujete. Som tu, aby som vás počúval. 
Času máte, koľko potrebujete. Ponáhľať sa nie je kam. Nájdite si nejaké tiché a pohodlné miesto 
a začnite. Som na vaše príbehy zvedavý.    
 
Pomoc blížnym   
 
Som si istý, že všetci viete, čo to je pomoc. Všetci pomáhame svojim 
spôsobom. Či už je to prostredníctvom väčších či menších skutkov. Aké 
dobré skutky, ktorými viete pomôcť svojim blížnym, vám napadajú? Je to 
poupratovanie bytu, vyvenčenie psíka staršiemu susedovi, ktorý už toľko 
nevládze, uvarenie večere, vysvetlenie úlohy spolužiakovi, a podobne. 
Vedeli ste však, že niekedy dokážete pomôcť aj bez toho, aby ste čo i len 
pohli prstom? Nie deti, nenavádzam vás k lenivosti, to v žiadnom prípade.  
Hovorím o tom, že niekedy to, čo ľudia potrebujú najviac, je len obyčajná empatia. Rameno, na 
ktorom sa môžu vyplakať. Duša, ktorej sa môžu zveriť. Vyzývam vás preto, spýtajte sa svojho 
blížneho, či sa vám nepotrebuje s niečím zdôveriť. Spýtajte sa, čo má na srdci. A potom len 
počúvajte. Nesúďte, nemusíte rozdávať rady, nemusíte dokonca ani úplne chápať, o čo ide. 
Niekedy človeku stačí a padne mu vhod len vrúcne objatie a niekto, kto je ochotný počúvať. Takto 
môžete urobiť dobrý skutok, ktorý vás nebude nič stáť.  
 

Príbeh  

Raz dávno, v malej dedinke menom Veselolandia, žilo malé dievčatko menom Lucka. Bola to 
veselá a zvedavá malá slečna so zlatými kučeravými vlasmi a očami, ktoré žiarili ako hviezdy. 
Každý rok sa veľmi tešila na obdobie adventu, pretože to bolo obdobie plné tajomstva, radosti a 
očakávania. 

 

 

 

Jedného dňa, keď Lucka išla cez les, narazila na malého škriatka menom Trpaslík Tulák. Bol to 
malý, veselý škriatok s červeným klobúkom a malým zlatým zvončekom. Trpaslík Tulák mal pre 
Lucku špeciálny dar - malú kúzelnú guličku, ktorá svietila v rôznych farbách.  

"Táto malá gulička ti prinesie veľa radosti počas adventu," povedal Trpaslík Tulák s úsmevom. 
"Každý deň pred spaním ju polož na okno a sleduj, čo sa stane." Lucka bola nadšená a sľúbila, že 
každý večer bude sledovať kúzelnú guličku. A tak začal jej nezvyčajný adventný príbeh.  

Prvý večer, keď Lucka položila guličku na okno, začala svietiť jemným modrým svetlom. Keď 
zaspala, jej izba sa naplnila melódiami vianočných piesní, a keď sa ráno zobudila, objavila malý 
darček od Vianočného elfa.  

Každý ďalší večer sa gulička zázračne menila - niekedy svietila zeleným svetlom a priniesla 
záhadné zvuky lesa, inokedy ružovým svetlom a priniesla sladkú vôňu perníkov. Lucka každý deň 
objavovala nové dobrodružstvá a prekvapenia, ktoré jej malá kúzelná gulička prinášala.  

Keď prišiel Vianočný večer, Lucka sa zobudila so srdcom plným radosti a očakávania. Otvorila 
okno a zbadala najkrajšiu vianočnú hviezdu, ktorá svietila na nebi. Trpaslík Tulák sa objavil a 
povedal: "Tvoja radosť a láska vytvorili najkrajší vianočný zázrak."  

Lucka pochopila, že skutočný význam adventu nie je len v 
darčekoch, ale v láske, radosti a očakávaní. A tak 
Veselolandia oslavovala najkrajšie Vianoce v histórii vďaka 
malému dievčatku a jej kúzelnému adventnému príbehu.  

Takto skončil adventný príbeh Lucky, ktorá objavila vianočné 
zázraky v srdci svojej radostnej detskej duše. 

 

Úloha  

Advent trvá vždy 4 týždne. V týchto štyroch týždňoch sa 
nachádza 22 dní, počas ktorých nebudete mať za úlohu nič 
iné, ako konať dobro. Na obrázku sa nachádza 22 
stupienkov, do konca adventu na každý deň jeden. Chcem 
od vás, milé deti, aby ste každý deň vykonali jeden dobrý 
skutok, za ktorý smiete na stupienok dokresliť jeden balíček. 
Keď bude balíčkov 22, vydláždite si cestu k anjelikovi, ktorý 
zabezpečí, aby sa v Štedrý večer pod stromček tieto vaše darčeky dostali naspäť k vám. 
Nezabudnite k balíčku vždy napísať, o aký dobrý skutok sa jednalo. Nemajte strach, vaše dobré 
skutky sa môžu aj opakovať.   Obrázok  nájdete na zadnej strane Adventníčka.  

 


